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開会 午前９時２８分 

 

◎開会宣告 

 

○有田教育長  ただいまより、令和４年第１２回陸別町教育委員会会議を開会します。 

 

◎会議録署名委員の指名 

 

○有田教育長  本日の会議録署名委員は、後藤委員にお願いいたします。 

 

◎事務報告 

 

○有田教育長  事務報告を行います。事務局から説明をお願いします。 

○遠藤主任  管理関係につきまして私から報告させていただきます。 

 ９月３０日、第１１回陸別町教育委員会議をこちらの会場で開催しております。 

 １０月１日、陸別中学校土曜授業として、中斗満の郷土資料館の訪問や、本別警察署の方や

釧路行政相談員の小栗さんを講師に招き学習しております。 

 １０月４日、令和４年度十勝管内公立小中学校教職員人事推進会議に、有田教育長が Zoom

により出席しています。 

 １０月５日、陸別小学校の開校記念日。 

 １０月７日、５、６時間目を利用し陸別中学校１日防災学校を実施しています。中学１年生

から３年生まで地震による火災を想定した避難訓練を行い、その後体育館で Do はぐゲームと

いう避難所運営ゲームを体験しています。役場総務課管財防災担当の方に講師をお願いし実施

しています。 

 １０月１１日、陸別町教育委員による陸別小学校の訪問、１３日に陸別中学校の訪問を行っ

ています。西岡委員、小木委員、後藤委員、有田教育長ほか職員１名が出席しております。 

 １０月１８日、第７回陸別町校長教頭会議をこちらの会場で開催し、各学校の校長、教頭と

教育長ほか職員３名が出席しております。 

 １０月１９日から２０日にかけて、北海道町村教育委員会連合会教育長部会研修会（三委員

会）が札幌市で開催され、有田教育長が出席しております。 

管理関係については、以上になります。 

〇大鳥居主任主査  続きまして、社会教育関係の報告をさせていただきます。 

 １０月７日、陸別中学校模擬議会が開催されております。こちらは中学生による９月定例会

の議会見学と議員による中学校訪問を踏まえた行事となっています。中学２年生と３年生が学
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年ごとに議場に入り、課長等と実際の議会を模した形での討論を行っております。 

 １０月１８日、第４回ことぶき大学としてタウンホールと公民館を会場に、町指定文化財に

なっている斗満遺跡の大型石器の解説と、公民館での見学を実施しました。 

 １０月１９日、小学生を対象とした第２回ヒップホップダンス教室を開催しております。 

  社会教育関係については、以上です。 

〇津幡主幹  社会体育関係の報告をさせていただきます。 

 ９月３０日、水泳プール改築に伴う先進地視察ということで、中札内村とえりも町に行きま

した。えりも町のプールは一つのプールに柵を設けて浅いレーンを作っていました。中札内村

はジャグジーと小プールがありました。その違いを見て、１個のプールで良いのではないかと

いう意見が出ています。 

 １０月３日、第３回陸別町スポーツ推進委員会議を開催し、委員４名ほか職員３名が出席し

ております。１１月に予定しているスポーツの集いについて議論しました。また参加者で試合

を通したボッチャの体験を行っています。 

 １０月１３日から１４日にかけて、北海道スポーツ推進委員研究協議会が釧路市で開催さ

れ、委員３名ほか職員２名が出席しております。 

 同じく１０月１４日、第３回陸別町スポーツ振興基金運用委員会を開催しております。指導

者の資格更新に関わる議題のため、書面開催としています。 

 １０月１９日、令和４年度町民体力測定会を陸別中学校で開催しました。スポーツ推進委員

に声かけしていただき、石橋建設から７名、商工会青年部から５名、ミニバレー協会から９名

参加していただき２１名となっております。 

 次のページをお開きください。 

 次に、給食関係の報告をさせていただきます。 

 １０月５日、陸別中学校３年生バイキング給食を実施しました。例年小学校の開校記念日に

合わせて行っています。 

 給食関係は、以上です。 

〇副島次長  それでは、今後の予定につきましては、私から御説明させていただきます。 

 １０月２５日、第１回陸別町総合教育会議を委員会室で開催します。 

 １０月２３日、第２４回日産カップ陸別こがらしマラソンにつきまして、今年度も中止とし

ました。 

 １１月１日、陸別町が主管町となっている十勝教育を考えるつどいを Zoom により開催しま

す。 

 １１月２日、令和３年度陸別町教育委員会の活動状況に関する点検評価会議を開催します。 

 １１月７日から１０日にかけまして、第４６回スポーツの集いを陸別中学校体育館で開催い

たします。 

 １１月１１日、十勝地区小・中学校放送教育研究大会兼陸別町教育研究大会を開催します。 
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 １１月１４日、令和４年度十勝管内教委連教育委員研修会が Zoom により開催されます。 

 今後の予定については、以上になります。 

〇有田教育長  それでは、事務報告について質疑を行います。 

質疑はありませんか。よろしいですか。 

（「なし」の声あり） 

 

◎報告事項 

 

○有田教育長  それでは、次に、教育長業務報告について私のほうから御報告いたします。

別冊の教育長業務報告をごらんください。 

（別冊「教育長業務報告」について教育長より報告） 

 

◎議案審議 

 

○有田教育長  次に、議事に入ります。 

 次の議案ですが、議案第２０号については、公開することにより個人の権利を侵害するおそ

れのある事項でありますので、陸別町教育委員会会議規則第７条の２第１項第１号の規定によ

り非公開としたいと思いますがご異議ありませんか。 

（「意義なし」の声あり） 

〇有田教育長  異議なしと認め、非公開とします。 

（以下、非公開） 

 これより、会議を公開いたします。 

 

◎その他の事項 

○有田教育長  次に、その他に入ります。 

 委員の皆様から、何か御発言はございますか。よろしいですか。 

（「なし」の声あり） 

○有田教育長  事務局のほうは何かありますか。 

（「なし」の声あり） 

 

◎閉会宣告 

○有田教育長  それでは、以上をもちまして、令和４年第１２回陸別町教育委員会会議を

閉会といたします。 
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        閉会 午前１０時２５分 

 

 

      陸別町教育委員会会議規則第１９条の規定により署名する。 

 

                      会議録署名委員   後 藤 和 美 

 

                      会議録作成職員    遠 藤 香 奈 


